【公益宝贝】任鸟飞民间守护行动月度反馈 201910

一、筹款概况

2019年10月,【公益宝贝-任鸟飞民间守护行动】项目共收到善款45990笔,共计5566.6元,感谢所有爱心商家、爱心买家们的支持!



阿拉善 SEE 基金会 2019 年 10 月公益宝贝-任鸟飞民间守护行动接收证明

2019 年 10 月 1 日 00:00 时至 10 月 31 日 23:59 分,阿拉善 SEE 基金会银行账户收到阿里巴巴公益宝贝【任鸟飞民间守护行动】项目共 45990 笔爱心善款,共计人民币 5566.6 元。(具体金额以最终年度财务披露为准) 所有的爱心善款将用于阿拉善 SEE 基金会的助力任鸟飞民间守护行动项目,感谢所有爱心商家和买家的支持!



二、项目进展

观鹤节活动让更多的孩子们走进自然

为提高公众保护湿地与鸟类的意识,扩大爱鸟护鸟人群,"任鸟飞民间守护行动"项目在地执行伙伴机构"秦皇岛观(爱)鸟协会"开展了多种多样的自然教育活动。

2019年10月26日至11月5日,展开了主题为"鹤舞海天·共享家园"的2019秦皇岛观鹤节暨自然嘉年华活动。近2000名秦皇岛全市森林生态科普学校师生、教育工作者以及社会各界人参与了本次活动。本次活动设置了户外生态教育课堂、放飞活动和湿地喂食海鸥等多种互动体验形式,过程中任鸟飞民间守护行动项目调查员讲解了湿地保护的意义,让参与的普通公众和学生认识到人与自然和谐共生的美好。





10月30日,秦皇岛观(爱)乌协会与秦皇岛海港区教育和体育局共同举行"任鸟飞 观鸟护鸟 共享家园"海港区中小学生态文明教育主题培训活动。来自英国的鸟类专家为近200名师生讲解生态环境的变迁、鸟类物种的变化、保护环境和爱护鸟类等知识。



在北戴河鸽子窝湿地,秦皇岛市观爱鸟协会指导秦皇岛职业技术学院的师生学习观 鸟,辨识鸟类。通过不同的活动形式,帮助孩子们亲近自然,认知鸟类,以及了解湿地、 鸟类与我们生活的城市之间的关系,从而提升了他们湿地及鸟类保护的意识。



10 月项目总计支出 1,021,247.5 元,包括了 17 个地块基础信息收集、鸟类调查、威胁巡护监测和自然教育等活动费用共计 1,009,547.5 元,任鸟飞民间守护行动评审专家费(4人) 11,700 元等。

三、公益事业捐赠统一票据申请(以下简称:【公益捐赠票据】)

本项目公益宝贝捐款收入会在每月开具接收证明,并将在年底统一为该项目捐赠开具抬头为"阿里巴巴公益平台及爱心网商"的公益捐赠票据,如果爱心网商希望单独开具票据,已近年底,还请相关爱心网商于 12 月 31 日前向阿拉善 SEE 基金会提交开票申请,谢谢!

申请票据请直接发送邮件至阿拉善 SEE 基金会邮箱: publicfr@see.org.cn。

申请公益宝贝捐款的票据请提供以下信息:

①、捐赠店铺的支付宝账号

- ②、票据抬头(如果抬头为企业或机构,请提供统一社会信用代码【纳税人识别号】)
- ③、您在店铺的支付宝后台自行查实过的金额(请在支付宝网页端下载交易帐户名称为"北京市企业家环保基金会"的交易记录表格并发送给我们)
- ④、您的票据收件信息(包括收件地址、收件人、收件人电话)。

因公益宝贝订单数据量特别大,为尽可能节约环保,建议您累计满 100 元或累计到年底一次性开具; (因捐款不可跨年开票,所以请务必本年度的捐款在本年度内申请开票,敬请理解。)

四、项目介绍

任鸟飞民间守护行动由阿拉善 SEE 基金会发起,为阿拉善 SEE "守护栖息地任鸟 飞"项目的一部分,是守护中国最濒危水鸟及其栖息地的综合性生态保护公益项目。本 期将在 25 个鸟类栖息湿地上开展为期一年的守护行动,搭建民间保护网络,守护总面积 约 750 平方公里的保护空缺湿地;组织开展勺嘴鹬等 24 种鸟类的民间监测工作,完成 至少 25 条监测线路巡护;基于湿地及鸟类的保护需要,完成约 80 次公众自然教育活 动;与林草相关部门合作,形成湿地及鸟类保护的政策建议,对湿地围垦、开发建设、 污染等威胁进行预警、监督管理。维持其湿地生态系统及鸟类的存续,就是维护人类的 未来。

爱心支持该项目:

感谢阿里巴巴 "公益宝贝"、所有爱心商家和买家们对阿拉善 SEE "任鸟飞 民间守护行动"项目的支持!